
 

   1 حسابان

nSصورت جمله اول آن به nدر يك دنباله حسابي جمع  -1 n n  2
2   باشد، جمله هفدهم كدام است؟ مي 3

1 (99  2 (101  3 (103  4 (107  

  نوزده جمله اول اين دنباله كدام است؟ است، مجموع 40در يك دنباله حسابي مجموع دو جمله نهم و يازدهم برابر  - 2
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  باشد، جمله هفتم كدام است؟ 14برابر مجموع دوازده جمله اول آن است، اگر جمله پنجم  3در يك دنباله حسابي مجموع بيست جمله اول،  - 3
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  باشد، جمله يازدهم اين دنباله كدام است؟ مي 30جموع پنج جمله بعدي آن و م 15در يك دنباله حسابي، مجموع چهار جمله اول  - 4
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}كنيم كه آخرين عدد هر گروه مربع كامل باشد، يعني بندي مي اعداد طبيعي متوالي را به طريقي دسته - 5 },{ , , },1 2 3 4 Λ  مجموع اعداد واقـع در ،
  دسته نهم كدام است؟
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211در يك دنباله هندسي مجموع ده جمله اول - 6
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  برابر مجموع پنج جمله اول آن است. قدرنسبت دنباله كدام است؟ 
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  تعداد جملات يك دنباله هندسي، عدد زوج است. اگر مجموع تمام جملات آن چهار برابر جملات با رديف فرد باشد، قدرنسبت آن كدام است؟ - 7
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وپنجم اين دنباله چند برابر جمله  مجموع هفت جمله دوم آن دنباله است. جمله سيدر يك دنباله هندسي، مجموع هفت جمله اول، شانزده برابر  - 8
  ونهم آن است؟ چهل
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مربع  10 هاي مفروض است. اگر اوساط اضلاع مربع را به هم متصل كنيم و اين را همچنان ادامه دهيم، مجموع مساحت cm2مربعي به طول ضلع - 9
  ، مربع اول در نظر گرفته شود.)2وجود آمده كدام است؟(مربع به طول ضلع  اول به
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xاز معادله xمقدار  -10     2 6 18 54 6560Λ ؟كدام است  
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Sاند. نسبت ترتيب سه جمله اول دنباله هندسي نزولي ، بهx8 ،x،x12، اعدادxازاي يك مقدار  به - 11
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جمله اول  nمجموع  nSكدام است؟ ( 

  له هندسي.)دنبا
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1توپي داريم كه از هر ارتفاعي رها شود، پس از زمين خوردن به اندازه -12

3
ايم  وپ را از زمين به هوا پرتاب كردهرود. اين ت ارتفاع قبلي خود بالا مي 

80بار برخورد به زمين xمتري برسد، اين توپ پس از  9تا به ارتفاع 
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  كدام است؟ xكند،  متر مسافت طي مي 
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)، معادله درجه دومmازاي كدام مجموعه مقادير  به -13 m )x x m    2
2 1 6 2 ο  دو ريشه حقيقي متمايز است؟داراي(m )
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xدر معادله -14 mx  2
3 ο ست، يك ريشه از دو برابر ريشه ديگر، يك واحد بيشتر اm كدام است؟  
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k)، معادلهkازاي كدام مقادير  به - 15 )x x k    2
3 4 1 ο العلامه دارد؟ دو ريشه مختلف  
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  م)هاي معادله درجه دو ريشه و كدام است؟( 
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xيك ريشه معادله اگر - 18 x  2
3 ο باشد، مقدار عددي 


3

3

27
  كدام است؟ 

1 (8-  2 (8  3 (10-  4 (10  

xهاي معادله ريشه و اگر -19 x  2
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3معادله درجه دومي با ضرايب گويا كه يك ريشه آن - 20   باشد، كدام است؟ 13
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